

客运出租汽车行业百日整治开始了

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 打击巡游出租汽车、网约车非法营运行为,整顿异地经营、拒载、绕道、宰客……记者从呼和浩特市交通运输综合行政执法支队了解到,5月9日起,全市开展为期100天的客运出租汽车行业“百日整治行动”,各类违法违规经营行为处罚结果将定期在“信用呼和浩特”网站公示。

此次整治行动中,执法人员重

点打击巡游出租汽车、网约车非法营运行为,同时规范出租汽车运营及驾驶员文明行为。其中,包括全面查处未经许可擅自从事巡游出租汽车经营行为(“黑出租”);查处擅自安装出租车牌照、顶灯、计价器假冒出租车行为;治理残疾人非法营运行为;依法整治和取缔火车站、飞机场、汽车客运站、医院、商圈、酒店、高校周边、城乡接合部等非法营运车辆聚集点;严厉打击通过威胁、暴力

攻击等手段或借助黑恶势力破坏出租汽车正常经营秩序行为;依法取缔未获得经营许可,非法从事网络预约出租汽车平台经营行为(“黑平台”);打击不合规网约车,查处平台企业向不合规车辆、驾驶员违规委派订单行为;打击组织非法从事网络预约出租汽车经营行为;整顿异地经营、拒载、绕道、宰客、破坏计价器、擅自提价、违法安装跑得快、不规范使用空车标志等违章行为;整治网约

车违规收费、驾驶车辆巡游揽客和违规使用巡游出租汽车顶灯、计价器设备及专用标识等行为;严查车容车貌差、随意张贴广告、不按规定套装座套、不及时清洗座套等行为;规范驾驶员在营运期间饮酒、抽烟、接打手持电话、使用对讲机聊天、向窗外抛物、吐痰等不文明行为;规范不按规定佩戴口罩、不进行车辆通风消毒、不登记乘客信息等违反疫情防控要求行为。



贪玩!熊孩子卡进健身器材“无法自拔”

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 好奇是小孩子的天性,但这种天性的无限释放却让家长们的操碎了心。5月8日15时59分,乌海市海勃湾区一小区内,一名7岁男孩因贪玩好奇,一条腿被卡进健身器材凳子里“无法自拔”……

乌海市消防救援支队接到报警后,派出1辆抢险救援车及6名消防救援人员赶到现场处置。救援人员到场后,发现小孩左腿夹在健身器材凳子中间的缝隙里,疼得直叫唤。救援人员用扩张器对凳子实施破拆,十几分钟后,小孩左腿顺利抽出。经查看,除腿部被卡有些红肿外,孩子并无大碍。

消防部门提醒:健身器材不是玩具,切莫让孩子单独玩耍!一旦孩子被卡住,家长们不要生拉硬拽,应第一时间报警,寻求专业人员帮助。

耍酒疯上房揭瓦,还自称“亚洲四少爷”!

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 喝酒惹祸!5月6日13时10分,赤峰市红山区曲家沟村,一男子醉酒闹事,竟上演一出上房揭瓦的戏码,村民们被惊得目瞪口呆。好言相劝,该男子拒不下来,还将房顶的瓦片踢下房檐,并声称自己是“亚洲四少爷”。

事情发生后,接到村民报警的赤峰市消防救援支队三道东街特勤站出动1辆抢险救援车及6名消防救援人员赶赴现场实施处置。13时21分,救援人员到达事故现场,发现该男子醉酒后上至他人自建住宅的平房顶部,距离地面约5米左右,房顶结构为瓦片三角斜顶。此时,闹事男子已经被两名民警控制,嘴里还一直喊着“我是亚洲四少爷,你们谁敢动我”,让人哭笑不得。由于该男子情绪失控,稍有不慎可能从房顶坠落。根据现场情况,3名救援人员上到房顶,用绳索对闹事男子实施固定,然后在民警协助下,用时10多分钟将其安全转移至地面。



民警和消防人员合力救援

禁焚秸秆

“老乡,不能在村里随意焚烧秸秆,这是要处罚的。相关资料您拿回去给家里人也看看……”5月8日,包头市消防救援支队工作人员深入大棚、田间、地头开展禁止燃烧秸秆消防宣传活动,预防秸秆焚烧引起火灾事故。

摄影/北方新报正北方网记者 周蕾

的哥拾金不昧

王女士4万多现金失而复得

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 5月5日,包头市民王女士拿着锦旗走进东河区回民派出所,感谢民警帮她找回丢失的4万多元现金。

4月23日13时,回民派出所民警接到一位女士的报警电话:“喂,你好!是回民派出所吗?我丢了4万多元现金,在财神庙街道附近,你们快帮我找找吧!”

接警后,民警立即赶到现场,一边安抚失主王女士的情绪,一边询问事情经过。王女士说,11时30分,她开车来财神庙街道南门附近办事,10分钟后发现随身携带的4万多元现金丢失,立即折返并沿路寻找没找到。她回忆,下车时钱还在,估计是她弯腰捡车前一块石头时,装现金的蓝色塑料袋掉了。

民警调取现场视频录像发现,是一名出租车司机路过捡到王女士装钱的蓝色塑料袋。民警通过车牌找到司机张某,将王女士丢钱一事告知时,他表示确实捡到一个装钱的塑料袋。因为当时着急去九原区送客人,他想返回后报警寻找失主。民警与王女士回到派出所等候,十几分钟后,张某赶到派出所,把捡到的现金归还给王女士。

看到失而复得的钱,王女士对张某和民警感激不尽。